d-marina-team GmbH
Am VoR3berg 21
. . 23758 Oldenburg i.H.
Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen) Tel.:04361 507800
Fax: 04361 5078018
info@marina-team.de
www.marina-team.de

Einbauanleitung Gori 2-flugel Propeller fir Wellenanlage

Gori’
propeller



mailto:info@marina-team.de
http://www.marina-team.de/

d-marina-team GmbH
Am VoR3berg 21
. . 23758 Oldenburg i.H.
Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen) Tel.:04361 507800
Fax: 04361 5078018
info@marina-team.de
www.marina-team.de

Einbauanleitung Gori 2-flugel Propeller fir Wellenanlage

Gori’
propeller

Stopl

‘: Stop!

d-marfna-team GmbH

GE  Check that the propeller works in both forward and reverse before starting each trip.

If any strange sounds or vibration are noticed coming from the propseller, stop the engine
immadiately and solve the problam.

In case of problems in connection with the mounting, use or function of the propeller, contact
Gori propeller or the importer in your country.
O Kontroliér for hver sajttur, at propedlen fungerer - bdde | fram og bak.

Hvis der konstateres mislyde eller vibrationer fra propellen, skal motoren ejeblikkelig
stoppes og fejlen udbedres,

Hvis De ar | tvivi om montage, anvendelss, funktion eller lignende, skal De tage kontakt med
Gorl propeller aller Deres lands importar.


mailto:info@marina-team.de
http://www.marina-team.de/

d-marina-team GmbH
Am VoR3berg 21
. . 23758 Oldenburg i.H.
Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen) Tel.:04361 507800
Fax: 04361 5078018
info@marina-team.de
www.marina-team.de

Einbauanleitung Gori 2-fligel Propeller fir Wellenanlage

0 Kontrollisren Sie vor jeder Fahrt, ob der Propeller funktioniert - sowaohl im Vorwdrts-
als auch im Rickwértsgang.

Wann Sie ungewdhnliche Gerdusche oder Vibrationan am Propaller feststellen, muB der
Motor sofort abgestellt und der Schaden behoben werden,

Wenn es mit der Montage, Verwendung, Funktionierung oder dgl. Probleme geben sollts,
soliten Sie sich mit Gorl propellar oder mit dem Importeur In [hrem Landa in Vierbindung setzen.

= Weérifier que IMélice fonctionne correctement en marche avant st en marche armére
avant chague apparsillage.

Si des vibrations ou des bruits suspects se produisent venant de I'héllce, stopper
immédiatemant e moteur et définir les causes.

En cas de problémes liés au mantage, l'utilisation ou le fonctionnameant da Ihélice, cortactar
Gorl propaller ou la distributeur dans votra pays,

T MNontentare di imuovere dall'slica oggetti incagliati quali reti da pesca o funi guando
il motors & in funzione.

Se dallelica provengono suonl o vibrazionl anomall, farmare immediatamants il motora
per verificare & risclvers il problema.

In caso di problemi connessi al montaggio, uso o funzionamento dell'elica, contattare la Gori
propaller o 'mportators del Ve, passe (contatti sono repariblll sul sito www.gor-propalisrdk),

ESP

ML Wanneer ar onverwacht vreamde geluiden of trillingen van de schroef of schroefas
komen tijdens de vaart most de mator onmiddsliijk gestopt worden en de corzaak
arvan worden opgespoord.

Uw Gori klapschroef I8 in principe onderhoudsvrlj, maar kontroleer regelmatlg of de
borgboutjes nog vast zitten en of er geen overmatige speling op het bladmechanisme |s.

Kontakt zonodig Uw leverancier voor reparatie- of onderhoudsadvies.


mailto:info@marina-team.de
http://www.marina-team.de/

d-marina-team GmbH
Am VoR3berg 21
. . 23758 Oldenburg i.H.
Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen) Tel.:04361 507800
Fax: 04361 5078018
info@marina-team.de
www.marina-team.de

Einbauanleitung Gori 2-fligel Propeller fir Wellenanlage

4
team GmbH

10 kg/m - 16mm
12 kgfm = 20mm

=
v ‘. f)



mailto:info@marina-team.de
http://www.marina-team.de/

d-marina-team GmbH
Am VoR3berg 21
. . 23758 Oldenburg i.H.
Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen) Tel.:04361 507800
Fax: 04361 5078018
info@marina-team.de
www.marina-team.de

Einbauanleitung Gori 2-flugel Propeller fir Wellenanlage



mailto:info@marina-team.de
http://www.marina-team.de/

d-marina-team GmbH
Am VoR3berg 21
. . 23758 Oldenburg i.H.
Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen) Tel.:04361 507800
Fax: 04361 5078018
info@marina-team.de
www.marina-team.de

Einbauanleitung Gori 2-flugel Propeller fir Wellenanlage

0-50% 50-100 %



mailto:info@marina-team.de
http://www.marina-team.de/

d-marina-team GmbH
Am VoR3berg 21
. . 23758 Oldenburg i.H.
Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen) Tel.:04361 507800
Fax: 04361 5078018
info@marina-team.de
www.marina-team.de

Einbauanleitung Gori 2-fligel Propeller fir Wellenanlage

[



mailto:info@marina-team.de
http://www.marina-team.de/

d-marina-team GmbH
Am VoR3berg 21
. . 23758 Oldenburg i.H.
Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen) Tel.:04361 507800
Fax: 04361 5078018
info@marina-team.de
www.marina-team.de

Einbauanleitung Gori 2-fligel Propeller fir Wellenanlage

Nr.16988 Set Gewindestifte (5 Stick)

Nr. 6=2x [ Nr. 7=2x [ Konus=1x

GB-DK-D-F-IT-EBP-MNL

Hul - Naw - Nabe - Meyeu - Mozzo - Cusrpa - Naaf

Blada - Blad - Fligel - Fales - Pale - Paka - Bladen

Pin - Aksal - FOhrungsstifte - Boulons en aciar - Pami-pale - Pasador - AYS Bladpannen

Nut - Matrik - Muttar - Ecrou - Dada - Arandala - Moar

|Scraw MB - Skrua M8 - Schrauban M8 - Vis M8 - Grano di farma M8 - Tornillo M8 - Inbusschroaven MB
Screw MB - Skrue M8 - Schrauben MB - Via M& - Grano di fermo MB - Tomillo M8 - Inbusschrogven MB
Screw MB - Skrue MB - Schrauben MB - Vis M8 - Grana ¢l fermd MB - Tomllio M8 - Inbusscheoaven M8
Locdite - Loclite - Loctite - Loctite - Loctite blocca-fSett - Loctite - Loctie

4 mm| Allan kiy - Unbraconegle - Unbrakaschiissel - Cié Allen - Chiave asagonals - Allen - Inbusslautel

pa =

_..—-I'\.'&I'\.'.-—-—-h'll'\.'l—'-E

o e |~ | |on | B |



mailto:info@marina-team.de
http://www.marina-team.de/

